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Inx
Atveton 1 ovvaptnon f(x) = Y 0.
A) No Bpeite ta axpdTaTa Kot 10 GOVoro Tiuov g f.

X
B) Na amodeiEete 60t e&icmon InXx = 5 elvar advvar.
I') AmodeiEte 6Tt yuo kKGOe x>0 1oyveL e* > x& More sivar X = x&.
A) No vroroyicete 10 e add tov xwpiov oV TEPIKAEIETOL OO TIG YPOUPIKES TOPACTAGELS
1oV cuvapticeov f(X) =€, g(x) = x€ kat v evbeio y=1.
1
_JIxex,x=0
0,x=0
A) No eetdoete av 1 T eivar cuveyng oto onpeio 0
B) Na Bpeite 11 acOunmteg g ypapikng mapactoong tng f.

Aivetar m ovvaptnon f(x)

Noa vroloyicete 10 guPadd Tov Ywpiov oV mEPKAEiETAL 0md TNV Ypapikn Topdotacn C
¢ ovvaptnong f(x) =xInx ,mv gpomtopévn g C oto onueio (e,f(e)) ko tig evbeieg

x=1.x=e.
n npx

Aivetar m cvvaptnon f :{0, } — R ue f(x) =————— .Na Bpeite 1a oxpodtata g f.
2 (1+ovvx)

No anodeitete 61 pio suvaptnon f eivar otabepn 6to R, av kot poévo av yio Kabe

X,y € R 1oydeu |f(x) - f(y)| < |x - y|V omov ve N,v=>2

A) No peretoete g mpog TN HOVOTOViO, KOl TO 0KPOTOTO, T GLVAPTNON

f(x) =" +x%-x-1x eR

B) No vroloyicete o gupadd tov ywpiov mov opilovv To onueia (X,Y) TOL ETTESOL Yia
ta omoia woyvel 0< X <1 kot x—x2 < y<e®-1

Mia cvvaptnon f eivor 600 opéc Ttapaywyioun oto didotnua [a,B] pe f(X) = Oron

f'(X) # 0 ywo kéOe x €[a,B]. Av oyvet % = ft:,’((g)) va amodei&ete 0TI vapyEL & € (a,p)
1€1010 Mote va givan f(§) = & .
£(S)

A) Av o cuvaptnon etvan cuveyng oto dtdotnua [0,0] va arodeitete 0T

TﬂXMX:THa—XMX

1
1+ nux

dx

)
B) Na vroroyicete to odokAnpopo = I
0



1

9) A) Na Bpeite tnv un undevikn cuvaptnon f yia v onoia woyvet f 2(X) = 2_[ Tdt Yo

1
K0 ¢>0.
B) Na voloyicete 10 eufadd Tov xwpiov mov TepKAeieTon amd TIG YPUPIKEG TOPACTACELS
tov ovvaptioeov f kat 2, 6mov fn mapandve cvvapton.

10)'Eva AOketo éxet 360 poBNTEC Kot TPOKELTOL VO, KAVEL oL NLEPNGLOL EKOPOLLT, GTIV OTOiaL
Ba Tpémel va cuppeTdoyovv TovAdyiotov ta 2/3 Tov padntdv. Av ONAMOGEL GUUUETOYT O
eldytotog apBuog padntaov mov amorteitan , Tote T0 KOGTOC £ivo 3600 dpy. avar padnT.
[Na k60e emmAéov pabn 10 K6oT0G AaTTOVETOL KaTd 10 Opy. avd padnm. Ilocor
LoONTEG TPEMEL VO SNAMGOLY GUUUETOYN , MOTE TO TPaKTOPELo TaEWimV var Exel o) péylota
¢00da PB) eldyiota £6000.

11) Na Moete ™ e&iooon € =1-In(x +1)

12) A) Na amodeitete 0Tt évag mpaypotikdg aptBpog p ivan ot pife tolvwvopov P(y) av
Kot povo av o apliudc p givar pila tov P(y) kot tov P'(y).
B) Na Bpeite Toug paypatikods aptdpois a,f,y yio Toutg 0moiovg T0 ToAVOVLLO
P(x) = x° — (0> +B* +72)x + (P + Py +yo — 1) Sroupsiton pe 10 (X —1)2

13) Aiveron 1 ovvapmon f(x) = ————

X(In“x+17)

A) No peletnoete v T og Tpog T Lovotovia Kot TV KOOTNTO.

B) No vroloyicete to odokAnpopo g T amd 1 éoc e.

14)'Evag TUPNVIKOG avTidpootipog amofdirel mocotnto. f(t) padievepydv amofAntov 6’ éva

ot pe puiuod KIAG ava npépa ,0mov t elval ot uépeg Aettovpyiog Tov

(2t +1)?

€PY00TACion. AV TO €pYOCTAGIO AEITOVPYNGEL Eva unva , va Bpeite v TocotTa
amofAntwv mov Ba écel 6To moTdp Tig Tehevtaieg 10 pépeg g Asttovpyiog Tov.

15)Av a,,a,.,..,a, sivor OgTikoi apiBpoi kot yio kabe X € Rioxdet o,* +a,” +..+a, =V,
v e N” va anodeifete 011 @) -0,y -..m0L, =1

16) No Bpeite T cvvaptnon f wov givar mapaywyicun oto R kot yio kabe X € R 1oydel
X

f(x):2x3+J.e_u -f(x—u)du
0

17) ['o omowadnmote cvvaptnon f, cuveyn oto R, va amodeilete Ot
X X(t
If(t)(x—t)dt = J jf(u)du dt.
0 o\O

18) Avo cvvaptioeig T kot g eivar cuveyeic 6to didotua [o,B] kot 1oydet

B B
If (x)dx = I g(x)dx . Na armodei&ete 6T 01 Ypopikég TapaoTAGELS £X0VV VO TOLAAYLIGTOV

Koo onueio.



19) Na anodeifete 01 k6Oe e&icmon g popeic x* +ox” +Px+v =0 pe >0 &yet T0 TOAD
o000 mpaypatikég pilec.

20) Avo cvvaptioeig ,g eivar cuveyeig oto didotnua [o,f] kot tapaywyiciues oto (o,p).
Eniong eivan g(a) = g(B) wor g'(X) # 0 yia kabe x € (a,B) . No amodei&ete 6T vapyEt

f'©) _ f(B)—f(o)

g'©) gP)-glo)

21) Av 1o ké0e >0 woyvet log , x <x—-1 (0<a #1), va anodeiEete 0L 0=€.

€ € (a,) térolog wote va givar:

22) Av yuo kdfe X € Rioyver a* > x +1 (0>0), va amodeiEete OTL o=€.
23) Avilp €R e §+ % +u =0, vo amodeifete 6L N e&icoon kx* +Ax +p =0 £yet

TovAdyiotov pia piCa oto ddotnua (0,1).
24) A) Na peketnoete o mpog v povotovia m cvvapton f pe f(x) =a™ O0<a=1.
B) Av a,B,y elvar ta pnkn mievpav opBoywviov tprydvov ABI (A = 90° ) va amodeitete
ot egicwon o =B* +y* €xel udovo wa wpaypatikn pico.
Inx
25) A) Na peletnoete og mpog v povotovia tn cuvaptnon f(X) = In(Tj
B) Av a>B>e va amodeifete 611 o’ < B* .
I') Na ovykpivere tovg aptOpovg 2‘@ Ko 3.
26) A) No Avoete v e€icwon (X +1) 1994 _ 1994 11
B) Av o « givan Betikog dptiog va amodeilete 0t 1 e€iomon (x +1)° =1+x" £yel udévo wa
pila.

27) Mua Bropnyoavia mapdyet y tocdtTa amd Eva mpoldv pe k6otoc K(y)= % x* >0 6mov n

TOPAUETPOC O TOUPVEL TYES GTO OLAGTNHOL [5,5} . Ta éc0000 amd TV TOANOT ¥ TOCOTNTOG

1OV TPOLOVTOG etvar A(X) = x°.

A) Na Bpeite v mocodtTa X Yo TNV ool £XOVLE TO LEYIGTO KEPDOG , TO OTOi0
cuupoiifovpe pe M(a).

B) Na Bpeite nv tiun Tov o yuo v omoia To M(a) yiveton péyioto , kabdg Kot To
HEY1OTO VT KEPOOC.

28)'Eva mholo IT, Bplokeron 50 Km avatoiikd evog mhoiov I1,. To IT, mhéer dutikd pe

toyvro 15 Km/h evé to T1, mAéer vota pe topdmeo 20 Km/h. Xe 660 ¢podvo n
amooTacn Tovg Ba etvon 1 LikpoOTEPT dvvaTH.

1
29) To kdoTOg MAPAYWYNS Y LOVAd®V £VOG TPOLOVTOC Elvart 5 X2 + 20X + 28 Ko N T

1
TdOANoNG KaOe Tpoidvtog givar 35— 3 X . Na Bpeite v mocdtta X Yo tnv omoia To
GLVOAMKO KEPOOG elvar PEYIOTO.

1
30) No dei&ete 0TL 01 YPOPIKEC TAPAGTAGELS TV cuvaptioemy f(X) = > e +e™) ku

1
g(x)= 5 (e +e " )Nux &rovv Kowvn epantopévn o€ kdbe Kovd Tovg onpeio.



0,x<0
31)'E0m) n cvvdptnon f(x) ={ s 0 ,oaeR.
,X >

A) No Bpeite 10 o doTE N €PanTopévn TG YPOPLKNg mapdotaons g f oto Xg =1va etvon
KaOetn otV gubeia y=-€X.
B) I'” avth v Tiun tov o va amodei&ete ot f'(0) =f"(0) =0

32)'E0m) n ovvaptnon f(x)=x— % , o€ R ko C n ypaikn g mapdotoon.
e

A) Na amodeitete 6tin C éyxet, yuo k0B Ty ToL o, o TAGyLo GO UTTOT.
B) ' a<0 va. amodei&ete 6t 1 T mapovcialerl eldyioto 6° £va onueio Xg

I') Na Bpeite 10 yeopetpkd tomo tov onpeiov M(Xq,f (Xg)) -

33) Mia cvvaptnon f eivar 600 opéc Ttapaywyioun oto R.Ava,feR, a<p,
f'(o) =1'(B) =0 xou f”(X) > 0y kaOe x €[, B], vo anodeibete 6t n T givan otabepn
o1o [a,P].

34)'E6rw ocvvapmon f:[o,B] = R ocvveyng oto [a,B] , Tapaywyicyun oto (a,p) Ko
f(o)=f(B)=0. No anodeiete OtL:

f
A) I'a ™ ovvéptnon g(x) = % , ¢ ¢[a,B] vrapyet x, € (a,B) ne 9'(Xg) =0.

B) Yrdapyer x, € (a,) t€t010 BOTE N EQATTOUEV TNG YPAPIKNG TapdoTacng g T oto
onueio M(Xg,f(Xg)) va diépyetar and to onpeio (C,0).
35)'Ecrw cvvapmon F:R — R pe F(x+y)=F(X)f(y) yia kB X,y € R. Av n f ivan

napayoyiown oto Xg =0 pe f/(0) =1, va deiete 0T eivan Topaymyicun oto R pe
f'(X) =f(X) yia kabe X € R . Xt cvvéyeln va Ppeite t ocvvaptnon f.

36)'E0m) dvo cvvaptioel; f, g ouveyeic oto R pe F(X)—g(X) =x—4,xeR. H gvbeia
y =3x—7 givar acopnto e f otav 10 X — +00.
Noa Bpebobv ta opua:

o) Iim@
X—>00 X

B) lim g(x) +3x+nu2x

x—>=  xf(X)—3x* +1
v)No anodei&ete 611 M gvbeio Y =2X—3 givor acOUTTOT™ TG g OTOV TO X —> +0.

2 —12
37)'Ecrcon(mvdpmcm f(X):|X_Z|2 _||X|2+Z| ,2eCpue z=a+pi,a=0.
X" +|Z

a)Na Bpeite ta 6pla Iirp f(x).

B) Na Bpebovv ta tomikd axpototo tng f ov |Z +]4 > |Z —1| .
v)Na Bpebei to ovvoro tiudv g T ko to TAn0og tov pillov mc e€iocmong f(X)=0.



